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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 4 
วันที่  14  สิงหาคม  2563  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายถวิล   ช่วยรักษา ประธานสภา อบต. ถวิล   ช่วยรักษา  
2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภา อบต. สมถวิล  อินธิราช  
3 นายทินกร   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ทินกร   เข็มอุทา  
4 นายค าไป่   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ค าไป่   เข็มอุทา  
5 นางค าพันธ์   มุงธิสาร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ค าพันธ์   มุงธิสาร  
6 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 เถวียน  ไชยโสดา  
7 นายทองสอน   อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 ทองสอน   อุ่นแก้ว  
8 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
9 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  

10 นายอุทัย   ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 อุทัย   ศรีสมัย  
11 นายลอน  อุดทุม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 ลอน  อุดทุม  
12 นายสมยงค์  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 สมยงค์  บุตรสุวรรณ์  
13 นางสาวสมพร  ทองเดช สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  8 สมพร  ทองเดช  
14 นายอนันท์   ไชยตะวงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 อนันท์   ไชยตะวงค์  
15 นายพัฒนา    แก้วฝ่าย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 พัฒนา    แก้วฝ่าย  
16 นายส่วน    เขียนจันทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ส่วน    เขียนจันทา  
17 นายค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์  
18 นายโนระชัย   พวงใบดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  2 โนระชัย   พวงใบดี  
19 นายพิละ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  1 พิละ  ผ่องใสศรี  
20 จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เลขานุการสภา อบต. มานพ  สมบูรณ์พร้อม  

 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมชาย   สมิตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 -ลาป่วย-  
2 นางวิจิตตรา   ท้าวมะลิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 -ลาป่วย-  
3 นายศิวกร กุลภา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 -ลาป่วย-  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพนม  บุญชาญ นายก อบต.โพนงาม พนม  บุญชาญ  
2 นายปฏิพล  ประชุมสุข รองนายก  อบต.โพนงาม ปฏิพล  ประชุมสุข  
3 นายชานนท์  บงบุตร รองนายก  อบต.โพนงาม ชานนท์  บงบุตร  
4 นายเกลียม   บุญชาญ เลขานายก  อบต.โพนงาม เกลียม  บุญชาญ  
5 นายเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าส านักปลัด เกษม  เพ็ชรเลิศ  
6 นายวินิจ  ก้อนแพง ผู้อ านวยการกองช่าง วินิจ  ก้อนแพง  
7 นางศิริขวัญ  ใขค า นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศิริขวัญ  ใขค า  
8 นางสาวปิยพร  แก้วฝ่าย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ปิยพร  แก้วฝ่าย  

 
 

เปิดการประชุม     เวลา  09.30  น. 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  ผมก็จะขอเปิดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ประธานสภา อบต. ประจ าปี 2563 ครั้งที่ 4 วันที่ 14 สิงหาคม 2563 ณ  ห้องประชุมองค์การ

บริหารส่วนต าบลโพนงาม โดยมีระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อื่นๆ  (ถ้ามี) 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา วันนี้มีสมาชิกลาป่วย 3 ท่าน คือ นายสมชาย สมิตร  นายพิละ ผ่องใสศรี 
ประธานสภา อบต. และนางวิจิตตรา ท้าวมะลิ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
 

การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ  
สมัยที่ 3  ประจ าปี 2563  ครั้งที่ 3  วันที่ 13 สิงหาคม 2563 

    

มติที่ประชุม   รับรอง  18 เสียง      
    ไม่รับรอง  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง      
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

-ไม่มี- 
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ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
 

4.1 ญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ          
พ.ศ. 2564 (วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ) 
 

นายถวิล ช่วยรักษา ให้เลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบข้อกฎหมายนะครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต. 
 

จ.ส.ต.มานพ สมบูรณ์พร้อม เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
  เลขานุการสภา อบต. ขอเรียนชี้แจงเกี่ยวกับข้อกฎหมายการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ ข้อ 52 การ

พิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ี 3 ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น
จะได้ลงมติให้มีการอธิปราย ถ้ามีเหตุผลอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่
ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ ก็ขอน าเรียนชี้แจง
และก็อ้างตามหนังสือสั่งการ ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว3842 ลงวันที่ 30 
มิถุนายน 2563 ได้ก าชับไว้ว่าหลังจากได้ด าเนินการกระบวนการของการ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
แล้วในการด าเนินการเมื่อประกาศใช้ เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ
ในวาระที่ 3 แล้ว จากนั้นก็ส่งข้อร่างบัญญัตินั้นให้ท่านนายอ าเภอได้พิจารณา
อนุมัติ เมื่อนายอ าเภอพิจารณาอนุติแล้ว นายกองค์การบริหารส่วนต าบลก็
ประกาศใช้ เมื่อกระบวนการในการใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีก็ให้น า
ข้อบัญญัติไปประกาศโดยเปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และ
เผยแพร่ในเว็บไซต์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือประชาสัมพันธ์ตาม
แผนงานโครงการประเภทรายจ่ายเพ่ือการลงทุนหรือโครงการส าคัญเพ่ือให้
ประชาชนได้รับทราบ จากนั้นการจัดหาพัสดุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้
ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ ใน
การรายงานนั้นให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่งส าเนาข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี จ านวน 1 ชุดไปยังอ าเภอ แล้วแต่กรณีภายในระยะไม่เกิน 15 
วัน นับแต่วันที่สิ้นสุดการประกาศใช้โดยเปิดเผย ดังนั้นเพ่ือให้ประชาชนรับทราบ 
ให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 39 ก็ขอแจ้งให้ทางสภาได้รับทราบเพียง
เท่านี้ครับ 

 

นายถวิล ช่วยรักษา ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ได้แจ้งระเบียบข้อกฎหมายให้ทราบก่อนที่จะลงมติ ก็ให้ 
ประธานสภา อบต. ทางเจ้าหน้าที่ วิ เคราะห์ฯ ชี้แจง งบประมาณคงเหลือตามร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  เชิญท่านนายกก่อนครับ 
 

นายพนม บุญชาญ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ก่อนที่ 
นายก อบต.โพนงาม  จะมีการลงมติ กระผมขออนุญาตครับ เนื่องจากตัวกระผมเองเป็นผู้เสนอร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 กระผมยังขอ
ยืนยันจ านวนงบประมาณ 52,100,000 บาท ถ้าหากว่าท่านจะพิจารณา
ประการใดก็สุดแล้วแต่จะพิจารณา ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล ช่วยรักษา เชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ ชี้แจงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ประธานสภา อบต. งบประมาณ พ.ศ. 2564 เชิญครับ 
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นางศิริขวัญ ใขค า เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ตามที่เราได้ท าการแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2564  มีการแปรญัตติขอลดจ านวนเงินที่ขออนุญาตจ่ายทั้งจ านวน 2 รายการ 
ได้แก่  โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ จ านวน 1,710,000 บาท และ  
โครงการนวดแผนไทย จ านวน 30,000 บาท รวมทั้งสิ้นจ านวน 1,740,000 
บาท และยอดงบประมาณตามร่างข้อบัญญัติรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564  คงเหลืออยู่ที่  50,360,000 บาท จากเดิมที่ตั้ ง ไว้จ านวน 
52,100,000 บาทค่ะ   

 

นายถวิล ช่วยรักษา มีท่านใดสงสัยอีกไหมครับ สอบถามได้ ก่อนที่จะลงมติ ซึ่งเราก็ได้พิจารณามา  
ประธานสภา อบต. พอสมควรแล้ว ถ้าหากไม่มีท่านใดสงสัย ผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 งบประมาณ
จ านวน 50,360,000 บาท  ยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  18 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายถวิล ช่วยรักษา ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.  
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ดิฉันมีปัญหาเรื่องท่ออุดตัน น้ าไม่ไหล ทีแรกช่างว่าจะไปท าให้ บริเวณหน้าบ้าน

นายก าจัดไปจนถึงบ้านนายวีระ ก็มีปัญหาอยู่เรื่อย ชาวบ้านเขาเดือดร้อนมาก 
อยากขอความอนุเคราะห์จากทางกองช่างนะคะ ขอบคุณค่ะ 

 

จ.ส.ต.มานพ สมบูรณ์พร้อม ฝากทางสมาชิกสภา ตามท่ีท่านได้สอบถามประเด็นดังกล่าว ก็ให้ท าหนังสือขอ 
  เลขานุการสภา อบต. ความอนุเคราะห์เข้ามาที่ อบต. ได้เลยเพ่ือจะได้น าเสนอผู้บริหารตามล าดับชั้น 

จากนั้นจะให้ทางกองช่างไปสอบข้อเท็จจริงว่าเสียหายขนาดไหน และจะได้
ด าเนินการตามวิธีงบประมาณในข้อบัญญัติต่อไปครับ 

 

นายถวิล ช่วยรักษา มีท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ เชิญท่านโนระชัยครับ 
ประธานสภา อบต.  
 

นายโนระชัย พวงใบด ี เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
  ส.อบต. หมู่ที่ 2  ท่าน กระผมนายโนระชัย พวงใบดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 ขอเสริมเรื่องท่ออุด

ตันจากท่านเถวียน คือของผมเป็นรางระบายน้ าแถวบ้านนายจันทร์ทา ภูมสิงห์ 
บริเวณหน้าวัดไตรภูมิ ท่ออุดตัน ท าให้น้ าไม่ไหล ก็ขอให้ช่างไปพิจารณาดูด้วย
ครับ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล ช่วยรักษา เราก็แจ้งด้วยวาจาแล้ว ก็ให้ท่านท าหนังสือเข้ามานะครับ มีท่านอื่นๆ อีกไหม 
ประธานสภา อบต.  เชิญท่านสมพรครับ 
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นางสาวสมพร ทองเดช เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 8 ฝากทางกองช่างเรื่องประตูห้องน้ าข้างหอประชุมด้วย  เพราะว่าเวลาจะเข้าก็ได้

เอามือปิดไว้ และก๊อกน้ าจะปิดไม่สนิท น้ าล้นไหลตลอดเลยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

นายถวิล ช่วยรักษา ฝากผอ.กองช่างไปดูให้ด้วยนะครับ เชิญท่านทินกรครับ 
ประธานสภา อบต. 
 

นายทินกร เข็มอุทา ท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ส.อบต. หมู่ที่ 13 กระผมทินกร เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 มีเรื่องอยากสอบถามทาง 
 ท่านนายก คือเรื่องงบส ารองจ่ายในกรณีจ าเป็นหรือฉุกเฉิน จากกรณีที่ไฟไหม้บ้าน

ของนางจันทร์ทรา ขอบไชยแสง เมื่อหลายเดือนก่อน ทางปกครองได้ส่งเรื่อง ส่ง
รูปถ่ายมาแล้ว อยากทราบว่าทางท่านนายกได้รับหนังสือหรือยังครับ อยากให้
ชี้แจงว่าช่วยเหลือได้หรือไม่ได้ครับ 

 

นายเกษม เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าส านักปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเกษม เพ็ชรเลิศ หัวหน้าส านักปลัด 

อบต. ขออนุญาตน าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุม กรณีไฟไหม้บ้าน ก็ได้คุยกันแล้ว กรณี
ภัยพิบัติกรณีฉุกเฉินที่จะใช้เงินงบประมาณแผ่นดินชดเชยเพ่ือไปช่วยเหลือได้ 
จะต้องเป็นภัยพิบัติกรณีฉุกเฉินและเป็นวงกว้าง ซึ่งเราต้องดูที่เหตุว่าเป็นไฟลาม
ทุ่งหรือไม่ ซึ่งเราเองไม่รู้ว่าใครท า ส่วนกรณีดังกล่าวที่ท่านถามมาคือไฟไหม้บ้าน
หลังเดียวแล้วเหตุเกิดจากไฟฟ้าลัดวงจรหรือมีคนไปจุด กรณีไฟไหม้บ้านหลังเดียว
ซึ่งไม่เกิดจากภัยพิบัติจะไม่สามารถน าเงินส ารองราชการไปช่วยเหลือได้ ดังนั้น
วิธีการช่วยเหลือเบื้องต้น เราตั้งเป็นกองทุน ช่วยกันรับบริจาคเพ่ือก่อขวัญและ
ก าลังใจผู้ที่ได้รับผลกระทบ ก็ร่วมกันบริจาคช่วยเหลือตามที่ช่วยได้ เช่น ข้าวสาร
อาหารแห้ง หรือจะจัดพิธีไปมอบก็ได้ แต่ในลักษณะดังกล่าวไม่สามารถใช้เงินใน
การช่วยเหลือได้  

 

นายทินกร เข็มอุทา ทีส่อบถาม ก็เพราะอยากไดต้อบค าถามให้เจ้าของบ้านไดเ้ข้าใจครับ ขอบคุณครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 13 
 

นายทองสอน อุ่นแก้ว เรียนท่านประธาน สมาชิกสภา ท่านปลัด ผมเพ่ิงรู้ว่าไฟไหม้บ้านหลังเดียวไม่ได้ 
ส.อบต. หมู่ที่ 10 ทีนี้อยากจะเรียนถามว่า ในหมู่บ้านของท่านแท้ๆ ยังไม่สนใจต้องให้เขามาถามอยู่

บ่อยๆ ถ้าได้หรือไม่ได้ท่านก็ตอบเขาไป ซึ่งผมก็ได้ยินมาบ่อย ไม่ว่าจะบ้านไหนก็
ตามแต่ หรือจะเป็นญาติพ่ีน้องของท่าน ในเมื่อเขาเดือดร้อนเราก็ต้องช่วยเหลือ
ช่วยติดตามให้เขา เอกสารเขาก็ส่งมาแล้ว ก็อย่าให้ความหวังเขา ขอบคุณครับ  

 

นายปฏิพล ประชุมสุข ไม่ใช่ว่าผมจะไมรู่้หรือไม่ทราบ เมื่อเขาเห็นผมเขาก็ถาม และผมก็ได้อธิบายไปทุก 
รองนายก อบต.โพนงาม อย่างแล้ว แต่ผมก็ไม่เข้าใจ ท่านสมาชิกก็รู้ว่าตอบไปกี่ครั้งแล้ว เขาก็ยังมาถามอยู่

แบบนั้น ซึ่งเราก็ไม่ได้เพิกเฉยนะครับ  
 

นายทินกร เข็มอุทา ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติม กรณีนี้เกิดขึ้นได้เดือนกว่าแล้วนะครับ ซ่ึงผมก็คิดว่าทาง 
 ส.อบต. หมู่ที่ 13 ปกครองเขาส่งเรื่องมาแล้ว แต่พอผมไปถามเขาก็บอกว่าทางปกครองเขายังไม่ได้

ท าอะไรเลย แล้วผมกับผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านก็ได้ไปสอบถามเจ้าของบ้านจึงได้ส่งเรื่อง
เข้ามาครับ 
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นายถวิล ช่วยรักษา ท่านก็ได้ส่งหนังสือมาแล้ว ก็ให้ทาง ปภ. ด าเนินการให้ว่าจะช่วยเหลือได้หรือไม่ได้ 
ประธานสภา อบต. หรือจะรับบริจาค ก็ให้ทางเจ้าหน้าที่ท่ีมีส่วนเกี่ยวข้องไปดูก่อน 
 

นางเถวียน ไชยโสดา ขออนุญาตท่านประธานสภา อยากถามหัวหน้าส านักปลัดว่าตอนนี้โครงการจ่าย 
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ขาดเงินสะสม จ านวน 32 โครงการ ตอนนี้ด าเนินการไปกี่โครงการแล้วค่ะ 
 

นายเกษม เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าส านักปลัด ขออนุญาตน าเรียนท่านสมาชิกสภาที่ได้สอบถามเรื่องการจ่ายเงินเงินสะสม 32 

โครงการ ในฐานะที่ท่านนายกได้แต่งตั้งให้ผมเป็นคณะกรรมการก าหนดราคา
กลางซึ่งมีส่วนเกี่ยวข้องเรื่องนี้เรื่องเดียว ร่วมกับผู้อ านวยการกองช่าง และนาย
ช่างโยธา จ านวน 3 ท่าน วันนี้ก็ได้เสนอไปอีก 2 โครงการ และได้เสนอราคา
กลางให้ท่านนายกอนุมัติแล้วจ านวน 18 โครงการ และตอนนี้ก็ได้จัดท าราคา
กลางเสร็จเรียบร้อยแล้วจ านวน 20 โครงการ นั่นหมายความว่าคณะกรรมการ
ก าหนดราคากลางได้ท าหน้าที่ตรงนี้เสร็จแล้ว เมื่อนายกอนุมัติแล้วก็จะเสนอทาง
กองคลัง เพ่ือให้พัสดุด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างต่อไป ส่วนเรื่องการลงนามในสัญญา
ก็เป็นเรื่องของกองคลังที่จะด าเนินการครับ 

 

นายถวิล ช่วยรักษา ก็ให้รีบด าเนินการให้เสร็จ มีท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติ 
ประธานสภา อบต. ในที่ประชุมเพ่ือขอปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ 

สมัยที่ 3 ประจ าปี 2563 ในวันนี้นะครับ ท่านใดเห็นด้วย กรุณายกมือครับ  
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  18 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
  
นายถวิล ช่วยรักษา ก็ตามมติให้ปิดประชุมในวันนี้ ผมก็จะขออ่านประกาศปิดประชุมสภาฯ   
ประธานสภา อบต. ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม เรื่อง ปิดประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖3 สมัยที่ 3 ตามที่สภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม ได้ประกาศเรียกประชุมสภาฯ สมัยสามัญ 
ประจ าปี ๒๕๖3  สมัยที่ 3 ก าหนดตั้งแต่วันที่ ๑ –๑๕ สิงหาคม ๒๕๖3 เป็นต้น
มานั้น บัดนี้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม ได้ด าเนินการมา
เสร็จเรียบร้อยแล้ว อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติ
สภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗  จึงประกาศปิดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖3  สมัยที่ 3 ตั้งแต่
บัดนี้เป็นต้นไป จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่  14  สิงหาคม 
พ.ศ. ๒๕๖3 

 

ปิดประชุม   เวลา  11.45  น. 
 
จ.ส.ต.     มานพ    สมบูรณ์พร้อม      ผู้บันทึกรายงานการประชุม   ลงชื่อ   ถวิล      ช่วยรักษา    ผู้รับรอง 
           (มานพ    สมบูรณ์พร้อม)                                             (นายถวิล      ช่วยรักษา) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
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 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่  3 
ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 4 ลงวันที่  14  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖3  มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
 

    ลงชื่อ   เถวียน   ไชยโสดา       ลงชื่อ       -ลาป่วย- 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)      (นายสมชาย  สมิตร) 

สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11    สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11 
 
 

   ลงชื่อ  ค าพันธ์   มุงธิสาร        ลงชื่อ    สมพร   ทองเดช 
           (นางค าพันธ์   มุงธิสาร)     (นางสาวสมพร   ทองเดช) 

             สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  12       สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  8 
 

 
      ลงชื่อ    อุทัย    ศรีสมัย 
             (นายอุทัย    ศรีสมัย) 
        สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  9 
  


